

66

昨天,50多位特殊的孩子在家长陪伴下来到南京大华电影院体验他们的“人生第一次”。第一次到电影院、第一次戴3D眼镜、第一次看卡通片……这些“人生第一次”,对他们而言,尤为弥足珍贵。

更为特别的是,《火鸡总动员》这部影片正式的上映日期为3月7日,为了这群“星星的孩子”,影片方特意将南京首映专场献给他们,以表达对这群特殊孩子的关注。

现代快报记者 钟晓敏

《火鸡总动员》南京首映礼 献给“星星的孩子”

还有一对双胞胎同患自闭症,伤心妈妈求助

1 多半自闭症儿童从未进过电影院

“唐唐站这里,不要围着柱子跑。”妈妈口中的唐唐今年12岁,已经在南京明心儿童益智教育培训中心学习了8年多。

“他6个月大时,我们就发现他几乎从不和人对视,而且这种情况随着年龄增长越来越严重。”妈妈说,唐唐的语言表达能力差,理解能力也很弱,平时想带他出来看电影,就怕他做出匪夷所思的举动,影响其他人。

2 《火鸡总动员》鼓励“星星的孩子”

卡通人物、3D眼镜,孩子们看到显得非常兴奋,特别是当他们收到来自影片工作人员赠送的“萌鸡”玩偶,孩子们露出了好奇的眼神。但不一会儿,他们就失去了耐心,拽着爸爸妈妈走进影厅。

谈及这次公益活动选择自闭症群体的初衷,影片工作人员祁志说,《火鸡总动员》讲述了两只被小伙伴们排斥的火鸡,在它们

久而久之,这种安静的场合他们都不敢带孩子去。

“经济上的压力也是很重要的原因。”培训中心的老师钱海龙介绍,有些经济困难的家庭已经将全部的金钱、精力用于治疗孩子的自闭症,没有更多的闲钱用来娱乐,“在我的接触中,几乎有一大半的自闭症孩子从来没有进过电影院。”

的内心深处理藏着一个巨大的梦想,希望能够拯救家族的命运。于是这两只火鸡不畏世俗的眼光,坚持自我,勇于挑战,实现自己的目标。“影片的主题和这群‘星星的孩子’很贴合,因为我们始终相信,虽然他们的行为举止有些怪异,但他们中有很多人或许有特殊的才能。”祁志表示,希望通过这样的方式鼓励孩子勇于追求美好的梦想。

法国高校17名“学霸”将来南京参加学生交流 南农大寻找能提供3晚住宿、懂法语的你

快报讯(见习记者 俞月花)4月17日至20日,法国高校17名“学霸”将来南京参加第十届“丝绸之路”中法学生交流活动。日前,南京农业大学作为此次活动的承办大学之一,正通过微博、人人网等方式招募在此期间能免费提供3晚住宿的接待家庭,家中至少有一人会用英语或法语简单交流(法语优先考虑)。

这17名学生分别来自法国顶尖高校巴黎高科联盟、巴黎政治大学和巴黎科学与文化联大,都是经过学校精心筛选出来的。大部分是90后,其中15名男生,2名女生。

南农大生物工程专业大三学生方甜是此次活动南农大的负责人。她告诉现代快报记者

者,接待家庭可以挑选或者全程参与此次“丝绸之路”中法交流南京站的所有活动,包括听昆曲、看创业园、谈中法文化、走南京古都等,让一家人度过一个充实惊喜的4天。还有可能获得参加“丝绸之路”组织的party、活动和南京站送别宴等机会;在今后每年一次的“丝绸之路”协会成员选拔中,也将优先考虑接待家庭的成员,甚至有机会代表中方,于2016年前往法国,参加为期两周的交流活动。

报名时间:3月25日22点截止

报名方式:到 <http://vdisk.weibo.com/s/zW6qr8fb9WJK0> 下载报名表,填写后发至邮箱:silkroads2012@126.com

这都是爱

做“爱心义工” 可免费停车

快报讯(通讯员 杨芳 记者 金凤)“我们要在社区招募一批能灵活支配时间、有爱心的人士充当义工,配合南工大的学生成志愿者和所在片区的工作人员形成互助交织的义工群……”昨天,在浦口区青年微公益服务项目孵化中心暨阳光社会工作服务社揭牌仪式上,南京工业大学“爱心助桑榆”项目负责人张宇老师发布了这个最新项目。他说,随着人口老龄化程度的加剧,部分与子女分居的空巢老人急需心理关爱、生活健康照料和社会融入,他们希望通过这个活动帮扶老人。

与众不同的是,项目中引进了“爱心义工银行”的做法,你可以为自己的受益人或自己储存“服务时间”,也可以根据需求为自己解决急需困难。比如义工所在小区停车难,他便可以把自己在“爱心银行”储存的时间折算成停车时间。

聋哑人逛“南博” 手语老师做导游

快报讯(见习记者 吴頔)“欢迎来到南京博物院……”昨天上午9:30,在南博艺术馆大厅前,手语老师余香兰微笑着对大家打出手语。不少聋哑人也很开心地用手语回答:“谢谢!”昨天,南京博物院(以下简称南博)来了一批特殊的游人,湖南路街道辖区内的20多位残疾人,在街道民政科及志愿者们的帮助下,逛了一天南博。

“虽然是专业手语老师,也提前做了功课,但博物院的藏品专业性太强,我也只能用手语进行简单讲解。”抹了抹头上的汗,余老师告诉记者,这样为聋哑人进行深度讲解,还是头一次。

在手语老师的帮助下,聋哑人唐作欢告诉记者:“虽然逛一天下来,有点累,但是很有意思。本以为只能走马观花看看样子,没想到有专业的手语老师,让我们能深入了解南博,谢谢你们。”



《火鸡总动员》剧照 资料图片

3 双胞胎儿子同患自闭症,伤心妈妈求助

“大宝,别动叔叔手机。小宝,别乱叫。”观影现场,一位母亲吸引了记者的注意,年轻的妈妈一手牵着大宝、一手拽着小宝。记者了解到,大宝小宝是双胞胎兄弟,8岁的他们都被诊断为自闭症。“知道这个消息的时候,感觉天都要塌了。一个家庭有一个自闭症孩子都是苦难,更何况我摊上两个。”说着说着,宝妈泪水止不住肆意流淌。

“孩子到1岁多还不会说话,甚至不爱搭理人,当时我怀疑过他们是聋哑,带着他们做了各种检查,最终在脑科医院确诊为自闭症。在我眼里,他们俩就像天使与魔鬼的化身,有

的时候我在煮饭,他们会模仿我的样子递酱油瓶或者模仿我的语言发出声音,这时候我觉得特别幸福,但更多的时候,他们就像魔鬼,永远无法预知下一秒会发生什么,因为他们的行为完全不受控制,完全没有危险的概念,万一冲上马路该怎么办?真的不敢想象。”

而一家有两个自闭症患儿,经济压力可想而知。记者从明心儿童益智教育培训中心陈海燕老师那里了解到,“针对他们家的实际困难,学校给申请了财政补贴,还特别雇佣妈妈在学校帮忙照顾其他孩子赚些钱贴补家用,即便是这样,费用的缺口还是很大。

如果您愿意帮一帮这位年轻的妈妈,请拨打96060,及时告知我们,我们也会将您的爱心传递给他们,让我们一起为自闭症患儿撑起一片天。

更多详情请登录现代快报网(www.xdkb.net)→钟晓敏爱心工作室浏览。



日本赏樱深度奇景七日双温泉之旅 南京起止

4月4日 8299元/人

- 无自费, 无小费, 更添品质
- 充分安排各地赏樱名所, 让您深度体验日本的樱
- 包含古都: 京都、二大世界文化遗产: 富士山+白川乡合掌屋村落, 深厚的历史风韵
- 全程当地4星标准酒店, 安排1晚优质温泉 日式榻榻米, 感受纯日本风情
- 赏樱名点: 白川堤岸+哲学之道, 上野公园+新宿御苑等, 让您充分感受日本樱花浪漫

日本本州温泉美食赏樱六日 上海起止 3月29、31日、4月4日 7180元/人

- 全程不进店, 无另行付费, 含小费
- 8大赏樱胜地: 大阪城公园+百川堤岸+圆山公园+哲学之道+箱根和平公园+河口湖畔+新宿御苑+上野公园樱花盛开之时, 分外浪漫
- 全程当地4-5星标准酒店, 体验1晚正宗日式温泉酒店
- 特别安排购物最佳东京银座+大阪心斋桥+御殿场OUTLET, 低汇率, 购物更超值
- 舌尖上的日本: 富士山风味餐, 刺身寿司料理, 温泉迎宾特色料理, 日式BBQ, 种类丰富

专业定制日本自由行产品: 机票+酒店+签证套餐。根据客人要求量身定制, 为您规划自由行安排带来更多便利, 详情可电询! 咨询电话 66662799 66661790

96999
Gainty Tours
Gainty Tours
Gainty Tours
Gainty Tours

L-JS-CJ0034
质量投诉: 66662717
地址: 中华路50号国贸大厦16楼
软件大道119号丰盛商汇1栋5楼

